Pontozasi utmutato és pontozo lap az irasbeli

dolgozatokhoz

Versenyzo neve és feladatanak sorszama: Banoczki Timea 2
Javito neve: Jenei Péter

Szempont Adott pont:
I. Feladat megértése és arra iranyul6 vizsgalata: 0: egyaltalan nem 2
vagy csak alig 1: tobbé-kevésbé igen 2: nagyjabol / teljes mértékben

II Vizsgalati modszerek:

a) Relevans kisérletek: 0-2 2
b) Megfeleld szamu kisérlet: 0-2 2
¢) Megfeleld mindségben kivitelezett kisérletek:0-2 2

I11. Eredmények/kiértékelés:
a) Kisérleti eredmények helyes értelmezése: 0-2 1
b) Relevans elméleti hattér bemutatisa/hasznalata: 0-2 2
c¢) Elméleti és kisérleti eredmények 0sszevetése:0-2 2
d) Helyes konklizidk levonasa: 0-2 1

IV. Tudomanyos megjelenés, ujdonsagok:

a) Formai kdvetelmények (szamozasok, hivatkozasok, grafikonok stb.):0- | 2
2
b) Uj vagy tjszerii 6tletek megjelenése: 0-2 2
Osszpontszam: 18

Osszesen maximum 20 pont, amit osztunk 4-gyel a verseny tovabbi szakaszaban:

A dolgozat pontszama az HYPT versenyben: 4,5




Biralat

A munka nagyon részletesen targyalja a lufi 1égkiirt problémajat. Vilagosan bemutatja a hang
létrejottének okat és sok paraméter hatdsat. Kiilon érdekes volt annak demonstraldsa, hogy
szivoszal benyomasanak fliggvényében az eszkdz dobként, nyilt illetve egyik végén zart sipként
viselkedik. Kritikaként megfogalmazhatd, hogy a szoveg elsére nehezen érthetd. A szobeli
fordulén érdemes mindent képekkel illusztralni.

Megjegyzések, fejlesztési javaslatok és felmeriilé kérdések:

1) A feladat kiirasa egyértelmiien lufi hasznalatat kivanja. Ehhez akkor is ragaszkodni kell, ha
nehézséget okoz. Nem tudom elképzelni, hogy egy lufi gorbiilete gondot okozhat, ha
megfelelden ki van feszitve. A szdbeli forduldn alapos indoklas kell, ha a kiirastol el kell térni.
Az 1. tdblazat alapjan és az irasbeli magyarazatokbdl én nem értettem meg, hogy miért jobbak
a fitnesz-szalagok.

2) Az iireges csO csak szivoszal volt? Annak atmérdjétdl nem fligg a kialakult hang?

3) Mennyire jo kozelités, hogy a rugalmassagi allando a vizsgalt tartomanyban alland6? Jo
lenne ezt mérésen bemutatni vagy irodalomra hivatkozni.

4) Nem teljesen értem a T~V Ar 6sszefliggést. Ha feltessziik, hogy E (rugalmassagi modulusz)
allando, akkor T=E*¢, ahol ¢ a fajlagos megnyulas. Vonalmenti megnyulas esetén e~Ar, ahol
Ar a megnyulas mértéke. 2 dimenzioba torténd nyujtas esetén én az e~Ar? osszefliggést varnam,
igy T~ Ar? jon ki, tehat az f,~Ar. A dolgozat (3)-as egyenlete hosszabb diszkusszidt igényel.
5) Nem értem, hogy a 6. abran miért csak harom pont van? A Ar és az ro is konnyen
valtoztathatd, Erdemes lenne a reldciot tobb pontban megerdsiteni, tekintve a 4)-es
megjegyzésemet. Jo lenne latni egy dob spektrumot is.

6) Erdemes lenne emliteni, hogy a mérések mennyire reprodukalhatéak.

7) A 7a. abran van nagyon alacsony frekvencianal egy erds cstics. Az a csucs mibdl szarmazik?

8) A scope programnak mennyi az adatgytijtési ideje, amibdl a spektrumot csinalja?

9) Nem teljesen tiszta, hogy a hang intenzitas hogyan lett mérve. A teljes gorbe alatti teriilet,
vagy csak a legerdsebb cstics magassaga?

Osszességében egy nagyon szép munka. Prezentaldsat a szobeli fordulon tAmogatom.



